



Gorzów Wlkp., 25 lipca 2017r.

WAD-VI.271.41.2017.NP

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: przetarg nieograniczonego pn.: Budowa linii kablowych oświetlenia drogowego oraz oświetlenia ścieżki rowerowej w Gorzowie Wlkp.

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące przedmiotowego postępowania na które udziela się następującej odpowiedzi:

Pytanie 1: Dla oświetlenia ul. Fiedlera przedmiar robót wskazuje na „Regulację pionową lub przebudowę studzienek kanalizacyjnych”. W zakresie projektu wykonawczego zakres taki nie jest przewidziany. Prosimy o odpowiedź czy zachodzi konieczność regulacji bądź przebudowy studzienki kanalizacyjnej?

Odpowiedź: W związku z przełożeniem istniejącej nawierzchni z kostki betonowej konieczna jest regulacja wysokościowa wjazdu studni.

Pytanie 2: Prosimy o odpowiedź czy kabel zasilania oświetlenia typu YAKyY można zamienić na YAKXS?

Odpowiedź: Należy zastosować typ kabla jaki określono w projekcie tj. YAKyY

Pytanie 3: Prosimy o odpowiedź czy Zamawiający będzie naliczał opłaty związane z tymczasowym zajęciem pasa drogowego i chodnika na cele budowy (zajętość drogową)?

Odpowiedź: Zamawiający nie będzie naliczał opłaty związanej z tymczasowym zajęciem pasa drogowego i chodnika na cele budowy.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

Z poważaniem
wz. PREZYDENTA MIASTA

Jacek Szumankiewicz
Zastępca Prezydenta Miasta